

工學院與中國科技大學設計與規劃學院策略聯盟

學習新視界

【本報訊】工學院院長李宗翰5月11日及資訊工程系教授武士戎研究團隊，與中國科技大學規劃與設計學院院長張劍平，簽訂策略聯盟協議書。雙方為了促進數位技術協助整合文化資產空間之發展，提供人工智慧技術呈現，結合兩校專長並在學術上合作及知識上交流。

李宗翰表示，很高興可以利用資工系在人工智慧領域上的研究成果，來協助台灣文化資產保存與再利用的研究，讓資工系研究團隊可以對台灣文化資產保存領域有所貢獻，讓下一代可以清楚的了解文化資產的歷史跟原貌。這一次屬於跨領域合作，希望可以開發出更多對資工系跨領域的合作議題。

中國科大文化資產研究中心近十年來推動了一系列有關文化資產保存與再利用的研究，累積了相當豐富的成果，對產、官、學界均有一定影響力，近年來推動跨領域的大型學術合作與產學研究，除溝通不同專業領域外，並已初步建立整合研究的平台。

2023/05/21



工學院暨AI創智學院院長李宗翰（前排右）赴中國科技大學，設計學院院長張劍平（前排左）簽訂策略聯盟協議書。學務長武士戎教授（後排右三）、中國科技大學建築學系閻亞寧教授（後排左三）在場觀禮。（圖／工學院提供）